

FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS
Edital FFLCH/FLO nº 034/2024
RETIFICAÇÃO

Na publicação do D.O.E. de 30/01/2024, referente ao concurso público para provimento de um cargo de professor doutor no Departamento de Letras Orientais, área de Língua japonesa moderna e clássica e Literatura japonesa clássica, FLO Nº 034-2024 de 30/01/2024, onde se lê: “pelo prazo de 60 (sessenta) dias com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 02/02/2024 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 01/04/2024”, leia-se: **“pelo prazo de 89 (oitenta e nove) dias com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 02/02/2024 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 30/04/2024”**